

Утверждаю:
Генеральный директор
ООО «Разрез Тайлепский»
_____ А.В. Тихонский
« _____ » _____ 2020 г.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на выполнение работ по диагностике и ремонту ДВС оборудования
ООО «Разрез Тайлепский».

1. Общие сведения.

Выполнение работ по диагностике и ремонту ДВС оборудования ООО «Разрез Тайлепский».

Работы выполняются по Заявкам Заказчика по адресу Заказчика: г. Калтан, а производство капитального ремонта ДВС на территории Заказчика.

Местонахождение сервисного центра Подрядчика - Кемеровская область.

Срок выполнения диагностики по Заявке не должен превышать одного календарного дня.

Срок выполнения ремонта определяется объемом работ на основании дефектной ведомости, по согласованию сторон.

2. Характеристики оборудования.

№ п/п	Модель по ПТС	Гос №	Инвентарный номер VIN	Марка ДВС	Год изготовления
1	HUNDAI R480LC-9S	6090KK42	HNKHZB11VG0000859	QSM 11-C	2016

3. Требования к выполняемым работам.

При выполнении работ Подрядчик руководствуется:

- требованиями руководства по эксплуатации и ремонту оборудования завода-изготовителя;

- технологическими регламентами, с соблюдением технических условий, государственных стандартов и законодательства РФ.

Подрядчик должен обеспечить выполнение работ по диагностике и ремонту с использованием собственного оборудования, инструмента из своего материала, своими силами и средствами, обеспечив их надлежащее качество в соответствии с условиями настоящего Технического задания.

Материалы, используемые при выполнении работ, должны быть качественными и иметь необходимые сертификаты качества (кроме материалов, соответствие которых может быть подтверждено декларацией о соответствии).

Предварительное диагностирование объемов работ, а также определение количества и номенклатуры запасных частей, осуществляемое внешним осмотром без разборки и применения диагностического оборудования, производится без дополнительной оплаты.

Предоставлять Заказчику надлежащим образом оформленные отчетные документы (накладные, счета, счета-фактуры, и акты приема работ (заказ-наряды) в двух экземплярах с полным перечнем оказанных услуг, сроками и стоимостью их выполнения), а также, по требованию Заказчика предъявлять соответствующие сертификаты.

Обеспечение (при необходимости или по желанию Заказчика) наблюдения всего процесса работ непосредственно в зоне их проведения.

Возвращать Заказчику замененные запасные части, за исключением случаев гарантийного ремонта.

Производить работы по диагностике и ремонту на основании заявки Заказчика.

Производить работы по капитальному ремонту ДВС на основании заявки Заказчика и дефектной ведомости (сметы) согласованной с Заказчиком.

Незамедлительно информировать Заказчика об обнаруженных в ходе проведения работ по заявке Заказчика каких-либо дополнительных, не отмеченных в заявке неисправностях с указанием стоимости и сроках устранения неисправностей.

Объем выполняемых работ может быть изменен исключительно по дополнительному соглашению сторон.

Подрядчик должен иметь производственные возможности для проведения работ по диагностике и ремонту оборудования. Доставка оборудования к месту ремонта и обратно, в случае проведения работ на территории Исполнителя осуществляется Заказчиком за его счет. Передача оборудования для проведения работ по ремонту на территории Исполнителя осуществляется с обязательным оформлением Исполнителем акта приема-передачи.

Гарантия на ремонт и запасные части устанавливается не менее 12 (двенадцать) месяцев или 4000 м/ч в зависимости от того, что наступит ранее с момента подписания акта выполненных работ.

Лица, выполняющие работы по диагностике и ремонту оборудования Заказчика должны быть обучены и аттестованы в области охраны труда и промышленной безопасности и иметь соответствующую квалификацию.

Вход работников на территорию Заказчика должен осуществляться в соответствии с пропускным режимом ООО «Разреза Тайлепский».

Подрядчик несет ответственность за соблюдение своими сотрудниками при выполнении работ требований промышленной безопасности и охраны и ФНИП РФ, а так же внутренних нормативных документов ООО «Разреза Тайлепский».

4. Состав и содержание работ.

- Диагностика оборудования (инструментальная и компьютерная диагностика), на территории Заказчика.
- Ремонт оборудования (ремонт оборудования на территории Заказчика, капитальный ремонт оборудования в сервисном центре Исполнителя)

Ведомость объемов работ с трудозатратами, материалами, транспортными расходами, стоимостью ремонта (диагностики)

№ п/п	Наименование работ (материалов, транспортных расходов)	Каталожный номер	Кол-во шт.(л,км.)	Цена с НДС	Сумма НДС	с

5. Порядок контроля и приемки выполненных работ.

Сдача-приемка выполненных работ производится представителями Сторон с подписанием Акта выполненных работ.

Оборудование после капитального ремонта перед передачей Заказчику должно пройти обкатку (испытание) на испытательном стенде.

Подрядчик должен гарантировать высокое качество выполнения работ в соответствии с условиями договора. Обнаруженные в течение гарантийного срока дефекты, связанные с проведением ремонта оборудования устраняются в рамках гарантийных обязательств.

Работы должны выполняться на основании руководства по эксплуатации и ремонту оборудования, иной технической документацией завода-изготовителя в строгом соответствии с требованиями промышленной безопасности, ФЗ и ФНиП РФ.

Контроль за сроками и качеством выполнения работ производится представителями Заказчика.

6. Состав документации.

При приемке оборудования на ремонт составляется акт приемки оборудования и заказ-наряд, который согласуется сторонами.

При проведении капитального ремонта ДВС составляется дефектная ведомость (смета на ремонт) которая согласуется сторонами.

По окончании выполнения диагностики или ремонта Заказчику передаются: Акт выполненных работ, счет, счет-фактура.

В случае изменения стоимости работ или стоимости запасных частей от цен указанных или отсутствующих в договоре, обязательно составляется дополнительное соглашение, на требуемые запасные части и работы.

7. Порядок оплаты.

Оплата фактически выполненных Подрядчиком работ производится Заказчиком в течение 30 (тридцати) банковских (рабочих) дней с даты подписания акта обеими Сторонами, на основании Актов выполненных работ, подписанных Заказчиком и Подрядчиком, при условии предоставления счета, счет-фактуры.

Работы, выполненные Подрядчиком с отклонениями от требований нормативно-правовых актов, Технического задания, иных исходных данных или с иными недостатками не подлежат оплате Заказчиком до устранения Подрядчиком недостатков.

Составил:

Главный механик

Согласованно:

Директор по открытым горным работам

Директор по экономике и финансам



А.В. Лосик

Е.Г. Лысенко

К.А. Михайлов